

Lucrări finalizate la Piața Arras din Deva

Administrația locală de la Deva a inaugurat, miercuri, noua Piață Arras din localitate, modernizată în baza unui proiect implementat pe fonduri europene. Lucrările de modernizare au schimbat cu totul înfățișarea zonei.

Șase luni, atât au durat lucrările de amenajare a pieței, care s-au desfășurat pe o suprafață de 3.550 metri pătrați. Proiectul a prevăzut refacerea aleilor pietonale, extinderea zonelor verzi, modernizarea piațetei și construirea a două fântâni ornamentale.

„Lucrările de amenajare a Pieței Arras s-au finalizat cu succes. Firma executantă a onorat întocmai și la timp contractul. Devenii se pot bucura acum de o piațetă multifuncțională, care pune în valoare întreaga zonă. Există mult mai mult spațiu verde, zonele de odihnă au fost complet refăcute, și, în plus, au fost amenajate două fântâni”, spun reprezentanții Primăriei Deva.

Piața Arras a fost dotată cu mobilier nou, cu un infochioșc, realizându-se totodată și un sistem de irigare a spațiilor

verzi. Tot aici s-a implementat o rețea netcity, toate cablurile de alimentare cu energie electrică, de telefonie și internet fiind în subteran. Valoarea totală a proiectului a fost de aproape 6,5 milioane lei

Mihaela MIHAI



Elevii din cinci țări europene, implicați într-un proiect desfășurat în județul Hunedoara



Proiect pentru elevii din șase țări europene, inclusiv România pentru dezvoltarea abilităților de socializare și pentru învățarea regulilor de prim-ajutor.

Asociația Salvital Hunedoara și Colegiul Național „Regina Maria” Deva au încheiat o convenție de parteneriat, în vederea derulării proiectului „Dezvoltarea abilității de a socializa – Predarea și învățarea noilor perspective prin împărtășire”. Aici au participat elevi și profesori din cinci țări europene: Suedia, Spania, Marea Britanie, Polonia și Turcia.

Astfel, în data de 16 octombrie, grupul de elevi și profesori au vizitat sediul Centrului Județean pentru Managementul Situațiilor de Urgență, au asistat la prezentarea ambulanței de terapie intensivă și la o activitate demonstrativă de prim-ajutor, supraviețuire în situații critice și prevenție împotriva dezastrelor.

Iulia BĂLUȘĂ



Comunicat de presă

23.10.2015

Conferință de prezentare a Proiectului

„Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 – 2020”

SC APA SERV VALEA JIULUI SA a organizat în data de 22.10.2015, ora 11:00, la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA, Str. Cuză Voda, Nr. 23, Petroșani, Sala Londra, conferința de prezentare a proiectului „Asistență tehnică pentru pregătirea aplicației de finanțare și a documentațiilor de atribuire pentru proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată regiunea Valea Jiului, în perioada 2014 – 2020”, proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

Conferința a debutat cu prezentarea generală a contractului de Asistență Tehnică încheiat cu firma de consultanță SC Halzrew România SRL în data de 28.08.2014, contract având o valoare de 10.251.204,00 lei (fără TVA) și o durată de 50 luni.

În cadrul conferinței, reprezentanții SC APA SERV VALEA JIULUI SA și ai consultantului au prezentat detaliat stadiul faze de realizare a uneia dintre activitățile aferente Asistenței Tehnice (etapa I): *Elaborarea Studiului de Fezabilitate pentru investițiile prioritare – studiul de Fezabilitate a fost elaborat și este în evaluare de către autoritățile competente.*

Asistența Tehnică va contribui substanțial la atingerea obiectivului global al POS Mediu: *Protecția și îmbunătățirea calității mediului și a stărilor de viață în România, urmărindu-se conformarea cu prevederile acquis-ului de mediu și a celor specifice.*

Informații suplimentare referitoare la proiect se pot obține de la sediul SC APA SERV VALEA JIULUI SA cu sediul în Municipiul Petroșani, Strada Cuză Voda 23, – Dept. U.I.P. – telefon 0254.543.144, fax 0254.546.672, Email: contact@asvj.ro, persoana de contact deasanna Monica Tarcea, Manager Proiect.

Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională.

SC APA SERV VALEA JIULUI SA
Strada Cuză Voda 23, Petroșani, Județul Hunedoara
Telefon: 0254.543.144, Fax: 0254.546.672, contact@asvj.ro, www.asvj.ro